



(芙蓉4日讯) 达城d' Tempat乡村俱乐部将从12月9日起至31日，举办一系列的迎庆圣诞节和元旦新年庆典活动，而且别开生面设下一个以儿童为主题的KIDZANIA儿童天地。

金群利集团从12月9日和10日，在该俱乐部举行一连串以圣诞节为主题

的儿童歌唱表演节目，欢迎家长踊跃携带孩子前来参与。

现场也配合圣诞的佳节气息，以炫丽灯饰装潢的圣诞场地布景，吸引民众前来拍照留念。

金群利集团董事兼产业发展部总

执行长梁志永指出，今年是金群利第二度举办迎接圣诞节与元旦的庆典活动，预计每天会吸引5000至8000人前来参与。

“特别为儿童设立的KIDZANIA儿



■金群利集团同仁欢迎大家别错过达城d' Tempat乡村俱乐部多彩多姿的圣诞与元旦庆典活动，左起是阿尼莎、丽迪雅、克拉仁森、梁志永、林国义、林旗麟、叶威豪和吴韵淋。

■炫丽的灯饰装潢，绝对能让你拍不停。



■高达30尺的圣诞树，等著你来合照。



童天地，将于每个周末公开给到场的孩子，特别是居住在申达央社区的居民孩童，他们可以扮演各种职业角色，实实在在体验工作，感受到实际工作的乐趣。”

他说，元旦前夕会有燃放烟花，欢迎当地居民，包括芙蓉和外坡人前来参与其盛，一起进行新年倒数。

他今早在达城d' Tempat乡村俱乐部召开新闻发布会，宣布活动讯息，出席者尚有金群利集团销售市场部总经理林国义、销售市场主管林旗麟、俱乐部总经理克拉仁森。

將設兒童天地

金群利集团董事兼产业发展部总执行长梁志永指出，今年是金群利第二度举办迎接圣诞节与元旦的庆典活动，预计每天会吸引5000至8000人前来参与。

“特别为儿童设立的KIDZANIA儿



■人夜后的达城d' Tempat乡村俱乐部，让您体验浓浓圣诞氛围。

金群利集团销售市场部总经理林国义指出，金群利为社区准备人文喜庆活动，以维持社区永续经营和发展的概念，社区居民可透过活动参与加强互动，让社区成为充斥人文素养的暖环境。

林國義：為社區準備喜慶活動

“达城主题公园将于本月10日下午4时30分举行开幕礼，当天也举办脚车赛，提供给7岁以下儿童参赛，届时远自泰国、日本皆有代表参赛，当天预计逾1万人出

席。”
他鼓励儿童多参与有益身心的活动或比赛，胜于他们平日只埋头于电脑游戏。

他说，金群利集团将于明年首季推出可负担房屋计划，有关房

屋的价格低于40万令吉，另外，价格约60万令吉的双层排屋计划也陆续会推出，有意在申达央社区购置产业的消费者，勿勿错过良机。